Table 5. Binomial logistic regression analysis of independent variables affecting childhood vaccine hesitancy among parents
(individuals who had a child studying in 8th grade or below) (n = nneo), Turkiye, 2020-2021

Characteristic

Male 1
Fermnale 269 0.95-7.30 QuD52
Decupation
Houszewife Lol 0.57-1.79 0.955
Ciwil serwant 117 O5b-2.45 0866
Employes 125 0.51-1.02 0620
Self employed 1
Are you satisfied with the performance of health professionals on vaccination?
Yes 1
Mo o34 5.74-15.15 < 0u040
Can't remember/no idea 328 1.b7-6.49 0.001
Do you think childhood vaccines must be obligatory by law?
Yes LG5 LO2-3.7% 0.3
Mo 132 0.70-2.46 o.383
Mo idealdon't know 1
Do you 1use complementary/alternative medicine instead of mainstream meadicine?
Yes 163 L72-4.04 < 0.0
Mo 1
Are you aware of health risks that may emerge where the vaccine & not administered?
Yes 126 1.26-4.05 0.D06
Mo L55 0.73-3.27 0250
A lintle 1

0R = ndds ratio; CT = confidence interval.



